Hmyz s proměnou nedokonalou - řešení
1. Doplň věty:

Na svrchní straně hrudi vyrůstají sarančatům dva páry křídel a na spodní straně tři páry článkovaných končetin.

Saranče má ústní ústrojí kousací, živí se rostlinnou potravou.

Veš dětská klade vajíčka na hlavě, vajíčka nazýváme hnidy.

Nymfy vážky žijí ve vodě a živí se stejně jako dospělci dravě.
Švábi mají ploché  tělo, dlouhá tykadla, nejčastěji žluté, hnědé až černohnědé  zbarvení.

2. Odpověz na otázky:

Proč mají dospělci jepic tak krátký život?

Nemají vyvinuté ústní ústrojí.
Proč mohou bruslařky pobíhat po vodní hladině?


Díky povrchovému napětí vody.

Hmyz s proměnou dokonalou

1. Odpověz na otázky:

Když tě bodne komár nebo ovád, byl to samec, nebo samice ?

Samice (samec nemá bodavě sací ústní ústrojí)
Co jsou to krovky a u které skupiny hmyzu je najdeme?


První pár křídel u brouků (přeměna z blanitých křídel)
2. Doplň věty:

Hmyz, který poškozuje vlněné látky a oděvy se nazývá mol šatní .

Po odloupnutí kůry z usychajícího smrku se na jeho dřevě objevily pravidelné skupiny chodbiček. to způsobily larvy lýkožrout smrkový .

Larvy chrostíků žijí ve vodě, při vývoji si staví schránky ze zbytků rostlin, schránek živočichů, kamínků atd.

Larvy i dospělci mandelinky bramborové ožírají natě brambor.

3. Přiřaďte k číslům písmena tak, aby vznikla pravdivá tvrzení:

1. chroust

a) ústní ústrojí savé


1 c
2. motýl

b) ústní ústrojí bodavě savé

2 d
3. komár

c) ústní ústrojí kousací

3 b
4. včela

d) ústní ústrojí lízací
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